

Prve Šestice ne pozabiš nikoli

Ljubljana, 26. oktober 2023 – Loto ni samo najbolj priljubljena slovenska igra, je tudi izredno pomemben način zbiranja sredstev za invalidske, športne in humanitarne organizacije. Zato je toliko pomembnejša novica, da so slovenski igralci prenovu igre dobro sprejeli in so se nanjo množično odzvali. Že v sedmem žrebanju prenovljenega Lota pa so bili nagrajeni tudi s prvim glavnim dobitkom.

Šestica je najvišji zadetek v temeljito prenovljeni igri Loto in zato glavna želja marsikaterega izmed skoraj milijon polnoletnih prebivalcev Slovenije, ki sodelujejo v tej igri. Ko je bila v sredo zvečer Šestica vendarle izžrebana, se je želja uresničila nekemu, ki je svoj listek vplačal v Trafiki 3DVA, na Liptovski ulici 15 v Slovenskih Konjicah.

Izžrebana Šestica je vredna 644.197,60 evrov. Kdor ima v žepu dragoceno potrdilo o vplačilu ima za prevzem dobitka čas vse do 31. decembra 2023.

Novice o prvi Šestici pa seveda ne bo vesela samo srečna dobitnica oziroma dobitnik. Kar 96.629,64 evrov bo namreč prejela tudi občina stalnega prebivališča te osebe. Ob glavnem dobitku so udeleženci igre v zadnjem žrebanju Lota in Lota Plus zadeli kar 47.975 različnih dobitkov v skupni vrednosti 98.034 evrov. V prvih treh tednih prenovljenega Lota pa je bilo izžrebanih že 407.466 dobitkov v skupni vrednosti 1.430.539 evrov. Prenovljeni Loto se tako izkazuje kot igra s pogostimi dobitki in kot privlačno razvedrilo za vse, ki uživajo v trenutkih napetega pričakovanja.

Prenovljeni Loto 6/44

V bobnu je odslej 44 števil, za glavni dobitek Šestica pa je treba pravilno napovedati šest števil. S tem se je statistično povečala možnost za kateri koli dobitek, tudi glavni. Število vseh možnih kombinacij se je s 15,3 milijona znižalo na 7 milijonov, verjetnost zadetka katerega koli dobitka pa se je tako povečala z 1 : 45 na 1 : 11. Zagotovljeni sklad za Šestico znaša 400.000 evrov, višina sklada pa ni več omejena navzgor.

Loto že 61 let spreminjanja življenje na bolje

Od leta 1962 do danes smo na območju Slovenije dobili že več kot 60 Loto milijonarjev, v zadnjih desetih letih pa so igralci igre Loto prejeli nekaj več kot 267 milijonov evrov dobitkov. Dosedanja rekordna vrednost glavnega dobitka v višini 5 milijonov evrov je bila vplačana dvakrat: prvič 8. julija 2015 v Kopru, drugič pa 9. oktobra 2022 na spletnem mestu loterija.si.

Prek sanj o naslednjem dobitku vsi udeleženci iger Loterije Slovenije skupaj vračajo družbi. V zadnjih desetih letih so samo iz igre Loto zbrali 95 milijonov evrov za delovanje invalidskih, humanitarnih in športnih organizacij. Proračun države pa je iz naslova davkov, vezanih na prirejanje iger na srečo, pridobil skoraj 54 milijonov evrov.

S sodelovanjem v loterijskih igrah pomagata podpirati več kot 500 invalidskih, humanitarnih ter športnih organizacij in projektov letno. HVALA.



Sreča za vse